Auvvw wpoBAnpata
ME peyaAoug apibpoug

To Aspovodacog
ApacTtnplotnta - AvakaAudn

@ Nolov ap1Buo Ba Bpw av and To 500 apaipéow 2;
O nannoug tou Métpou {et otn Néa Enidaupo. ‘Exel 360 mopTtokahigg, 280 Aepovigg kat
320 pavrapuvieg. Nooa ouvohikd Bévipa €xel o manmoug; Mapatnpw Kal CURNANpOvVW:

Ynohoyilw nepirnou:
350 + 300 + 300,
SnAadn guvoAikd

Eyw €xw dhhov Tporo

va unoAoyilw:

360 + 280 + 320

360 + (200 + 300) + 80 + 20

NS

500 100
360 + 500 + 100 = 260

YnoAoy(Cw e Tov aBaka:
300 + 60 + 200 + 80 + 300 + 20

300 + 300 + 200 = 800
0}9.(10

80 +20=10

® oo tadi uMoAdyloe AdBog; O Xpnozog. ZUTnTape OV TaEn,
® [160a dévtpa npenel va puTEPEL akdpa o anmoUg yia va €xel ouvolikd 1.000;

Amé to 900 pexpLTo 1.000
elvat 100. ‘Exw opwg 960.

9?0 | 960 IS Apa, 0éAw axkdpun .20,
N +40
+ 100
® EAfyxw Ue Tov ABaka. 960 + 40 = 1.000

KXEAM

AiBakTikr enikuong TpoBAfHaTOS, AVABEIEN OTPATNYIKWY VOSPUV 42 Yapdvia duo
unohoyiop@v pz fdon To ndTnEa oV EKaTOVTAS0.
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Evomrta 7
Epyaoisg
1. H tauiag otov Kivnuatoypd@o éxel kéel
199 elompla. Alyo mpiv apxioetl n mpoRoAn TipoBorE
g Tawlag, ékoe akdua 3 siomipla. Méoa ggg R
OUVONIKG El0TTHPLA £KOYPE 1) Tap(AC; S

10.00 Pt

Eivai eukoAo va urnohoyiow.
Metpw avad 1, dnkadr:
199+ 1+1+1=202

Eyw avahiw Toug apiBpolg: =
199 + 3 Elol#]p?mv
190 + (9 +3) Tad 16
12
190 + 10 + 2
200 45 2202

2. O kUplog M'epdoiuog eival knroupde. ZTo payali Tou £xet 300 yAdoTpeg Le yepdvia.
2rjpepa nouAnoe Tig 105 and autég,.

, . . . . Katepaivw ava 1 pe m Bon-
MNéoeg YAAoTpeg He Yepdvia ToU glewvay; :
Bela g aplBuoYpapung:

= 10=9=1 =T =T=1.

Mnopw va untoAoyiow arwg:
300-105=300-100-5 35
=200-5=195
200

N

100 100-5
Zuunépacua
‘OAot ot peydrot aptBuol gTidaxvovTal and UKPOTEPOUG.

‘Otav éxw va urmmoAoyiow éva amoTéAsoud Us yeydAous dpiBuous, Toug avalvw e
MIKpOTEPOUS Kat urtoAoyilw Tt o eUkoAa. Mapadeiyuara:
250+45=200+5Q\-|j0+5=200+90+5=295.

90
380-7=300+80-7=2300+ 73 =373
N

73

Zapdvia Tpia 43 " 1 1@l 100




Avvw wpoBAnpata
ME pEYaAoug apiBpoug

a. H untépa tou MNétpou Soulelel oe epyooTACLO. ZUOKEUATEL OOKOAATEG. Z& KABE KouT(
Batel 50 cokoAateg. Qg Twpa £xel ouokeudoel 9 kouTld. Nooeg cokoAdTeg £Rale
OUVOAIKA OTdA KOUTL];

50+50+50+50+504+50+50+50+50 = 450
TSI S

® EASyxw e Tov aBaka 1 pe TNV aplBpoypapun.
0 50 100 150 200 250

22|

XEAM

B. ZTov aywva Tou oxohelou Tou o NikoAag €xel mdel [ie TOV MATEPA TOU. ZTO TIPWTO
nuixpovo ot pihabiol aTig kepkideg fitav 890. ZTo dldhelpa Epuyav 15. Méogol pikabiol
eldav Tov aywva péxpL To TENOG;

® ExTipw: Meplmou ..o, YmnoAoyilw pe akpiBela: 890-15=875

oihobiot

@ Av 1o yAmedo xwpdel 1.000 pndBloug, ndoa kabiopata fTav adelda oTo NMPWTo
nHixpovo; 110 xabicpato
890+110=1.000

MIBOKTIKN EMiAuang TpopARpaToc, avadeign aTpaTnyIKWY VOEPQV 12 Awdeka
unoAoyIop@Y PE BAON TO MATAPA OTHV EKATOVTAS0.
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Evomra 7

Y- ‘ﬁi\ Bpiokw mola maidid €kavav AdBog urtohoylopoug. EA£yxw pe Tov kABeTo ARaka.

Eivai 450 € Eivan 385 € Eivai 420 €

8. ZTnVv Kataokrvwaon tirjyav otny mpwtn niepiodo 250 nadid. Ztn deltepn nepiodo miyav
60a Kal oTNV IEWTN. ZV TPt nepiodo niyav povo 200. Méaa ouvolkd nadid myav
OTNV KATAGKAVWAOT);

In rrzp:'ago-;‘ 15 lowiov - 5 fav&z’av In szz’afogﬁ loviov - 26 lovfliov
i £

o

3n ﬂelaf'agag 26 lovfliov - 20 a‘}uﬁoﬁawu
B 2 o FE s

R

T = =,
Sararincasciass OO

250+250+200 = 700 madrd

...................... Yrohoy(lw pe akpiBela:

£. ZUMMANpWVW Toug aplBuolg rou Asimouy.
Av ipooTeBolv opldvTia Kal kdBeta ol apt8pol, divouv 1.000.

600 (300 | 100 | =1.000 600 | 350 | 50 | =1.000

300 | 100 | 600 | =1.000 350 | 350 | 300 | =1.000

100 | 600 [ 300 | =1.000 50 | 300 | 650 | =1.000
=1.000 = 1.000 = 1.000 =1.000 = 1.000 = 1.000

Askatpia 13 ..0.0..



